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Prijevod s hrvatskog na njemački. Prijevod s njemačkog na hrvatski Blažević, Tea

Diskursna analiza turističkih vodiča Zagreba od 1882. do 1936. Medvešek, Irena

Prijevod s njemačkog na hrvatski - Prijevod s hrvatskog na njemački Špelić, Marta

Sprachpolitik am Beispiel der burgenlandkroatischen Sprache in Österreich Perković, Josip

Prijevod s njemačkog na hrvatski. Prijevod s hrvatskog na njemački Laganović, Nina

Prijevod s njemačkog na hrvatski. Prijevod s hrvatskog na njemački. Matović, Sven

Pristup kritičkoj analizi političkoga diskursa Nardelli Debač, Ivana

Der Einfluss und die Verwendung von Film im DaF-Unterricht Srpak, Marko

Sprachbiographien deutschlernender Gymnasialschüler aus Split und Zagreb Podrug, Paula

Prijevod s hrvatskog na njemački i s njemačkog na hrvatski jezik Kreber, Matko

Prijevod s njemačkog na hrvatski. Prijevod s hrvatskog na njemački. Vičević, Melanie

Prijevod s hrvatskog na njemački. Prijevod s njemačkog na hrvatski Banović, Pamela

Povratni glagoli u govoru Gornjeg Desinca i u njemačkom jeziku Miletić, Petra

Deutsch-kroatische Zweisprachigkeit bei kroatischen Migranten und Remigranten Walter, Sara

Fachsprache des Rennsports und Automobilismus in Videorezensionen aus der Sicht der Autoenthusiasten Šulj, Vedran

Germanismen in Liedtexten des Festivals der kajkavischen Lieder in Krapina Mezak, Leonarda

Prijevod hrvatski-njemački; prijevod njemački-hrvatski Pankas, Anja

Prijevod s hrvatskog na njemački. Prijevod s njemačkog na hrvatski Burum, Petar
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Prijevod s njemačkog na hrvatski. Prijevod s hrvatskog na njemački. Panić, Domagoj

Prijevod s njemačkog na hrvatski. Prijevod s hrvatskog na njemački Gazdić, Iva

DIE DEUTSCH-KROATISCHEN SPRACHKONTAKTE AUF DEM GEBIET VON GORNJI VAKUF-USKOPLJE UND VIRJE IM 
KORPUS DES SPRECHENDEN ATLAS AUSTRIAZISMEN UND GERMANISMEN IM KROATISCHEN Grbeša, Klaudija

Sprachbiographien neuerer kroatischer Migranten in Deutschland nach 2013 Rogina, Matea

Terminologie der COVID-19 betreffenden Rechtsvorschriften Marić, Leo

Prisutnost germanizama u govoru grada Mursko Središće u usporedbi s korpusom zvučnoga atlasa 
"Austrijacizmi i germanizmi u hrvatskome jeziku" Soldat, Laura

Prijevod s hrvatskog na njemački. Prijevod s njemačkog na hrvatski Vuković, Julia

Spracherwerb und Einstellungen zur mehrsprachigen Erziehung von Kindern in den Sprachbiografien 
kroatischer Emigranten in Deutschland Vorih, Jan

Prijevod s njemačkog na hrvatski. Prijevod s hrvatskog na njemački. Mišak, Klara

Sprachbiographien der Mitglieder einer bosnisch-kroatischen Familie in Wien Pušić, Antonia

Prijevod s hrvatskog na njemački i s njemačkog na hrvatski Pehar, Sarah

Prijevod s njemačkog na hrvatski. Prijevod s hrvatskog na njemački. Šegrec, Mihaela

Prijevod s njemačkog na hrvatski jezik. Prijevod s hrvatskog na njemački jezik Zeljak, Anja

Dvije muhe jednim udarcem – usporedba nizozemskih frazema s hrvatskim na temelju Bruegelove slike 
Nizozemske poslovice Brodej, Paola

Mehrsprachigkeit in einer internationalen Familie Orlovac, Mihaela

Sprachbiografien Angestellter der Kroatischen Zentrale für Tourismus Gruica, Irena

Prijevod s hrvatskog na njemački. Prijevod s njemačkog na hrvatski. Priegl, Melani

Prijevod s njemačkog na hrvatski jezik. Prijevod s hrvatskog na njemački jezik. Skok, Jakov

Prijevod s njemačkog na hrvatski. Prijevod s hrvatskog na njemački. Halić, Martina

Prijevod s hrvatskog na njemački. Prijevod s njemačkog na hrvatski. Tolj, Nevenka

Prijevod s njemačkog na hrvatski. Prijevod s hrvatskog na njemački. Jambrek, Monika

Prijevod s njemačkog na hrvatski jezik. Prijevod s hrvatskog na njemački jezik Čaušević, Lejla

2



Prijevod s hrvatskog na njemački. Prijevod s njemačkog na hrvatski Medunić, Lucija

Prijevod s hrvatskog na njemački. Prijevod s njemačkog na hrvatski Hađiarapović, Aida

Deutsch-kroatisches und kroatisch-deutsches Glossar der Feuerwehrbegriffe Lacković, Iva

Deutsche, kroatische und englische Fachterminologie des Tanzsports aus kulturgeschichtlicher Sicht Čukelj, Eugen

Prijevod s hrvatskog na njemački. Prijevod s njemačkog na hrvatski Gerbus, Terezija

Prijevod s njemačkog na hrvatski. Prijevod s hrvatskog na njemački. Hrastov, Kristina

Prijevod s njemačkog na hrvatski. Prijevod s hrvatskog na njemački Anić, Jakov

Deutsch im YouTubeformat „Language Challenge“ Ruvić, Melisa

Prijevod s njemačkog na hrvatski Übersetzung aus dem Deutschen ins Kroatische Übersetzung aus dem 
Kroatischen ins Deutsche Prijevod s hrvatskog na njemački Bevanda, Ivan

Terminologija u košarkaškom priručniku uz 1933. godine Medak, Luka

Kratice i promjena kodova u diskursu adolescenata na suvremenim mrežnim multimedijskim platformama Hrelja, Dalibor

Tvorbeni modeli stopljenica u hrvatskom rječniku stopljenica Ljutić, Anamarija

Frazemi, poslovice i njihove modifikacije u filmskim naslovima Hodak, Mihaela

Analiza bohemizama (čehizama) u Velikom rječniku hrvatskoga jezika Vladimira Anića Malek, Vjera

Njemačke leksičke inovacije i njihovi hrvatski ekvivalenti s posebnim osvrtom na rječogradne i prevoditeljske 
postupke Skender Libhard, Inja

Unutarleksičke i međuleksičke strukture imeničkoga dijela hrvatskoga leksika Filko, Matea

Jezična analiza Vrbničkoga statuta Matičić, Bruna

Norma Zagrebačke filološke škole u književnim dijelima s kraja 19. stoljeća (na primjeru djela Dvie pripoviesti 
(1897) Vjenceslava Novaka) Macan, Mirna

Pisanje zareza s obzirom na sintaktičke kategorije i složene rečenice (na korpusu hrvatskih E-novina) Pintarić, Valerija

Šime Starčević o Appendinijevoj gramatici Fištrek, Ana

Morfologija deklinabilnih vrsta riječi u govoru Zagorja Ogulinskog Puškarić, Ines

Odnos norme i uzusa na primjeru deklinacije brojeva Karadakić, Anastazija

Rječotvorba glagola u Benešićevu rječniku Stupar, Isidora
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Krešimir Mićanović: Varijacije na temu jezika i varijanata. Standardologija Dalibora Brozovića. Zagreb: Matica 
hrvatska Novak, Kristian

POSVETA VELIKOJ ISTRAŽIVAČKOJ KARIJERI, Prikaz knjige OD DVOJBE DO RAZDVOJBE. ZBORNIK RADOVA U 
ČAST PROFESORICI BRANKI TAFRI Novak, Kristian

Odstupanja od standardnoga jezika u reklamama Cink, Ana

"Okazioanaliza" i "Marketizmi". Tvorbena analiza okazionalizma u marketinškome diskursu hrvatskoga jezika Katić, Marina

Redosljed nenaglašenih riječi u hrvatskom jeziku (na primjeru enklitika u administrativnom stilu) Kševi, Marija

Tvorba stopljenica u hrvatskom jeziku Kirasić, Žana

Neka obilježja leksika u časopisima za mlade Rožman, Helena

Usporedba uporabe glagolskih vremena i oblika kojima se izražava glagolska prošlost u "Pričama iz davnine" 
Ivane Brlić-Mažuranić i "Kneji" Lidije Bajuk Pecotić Rogina, Tajana

Računalna provjera pravopisa hrvatskoga jezika Hunspellom na primjeru a-sklonidbe Šebetić, Krunoslav

Kriterij jezične pravilnosti u normativnim priručnicima suvremenoga hrvatskoga standardnog jezika Dajak, Luka

Kategorija roda u hrvatskome jeziku Karadakić, Anastazija

Rječotvorne tendencije u novotvorenica iz razdoblja NDH Špoljarić, Ivan

O nekim pitanjima purizma u hrvatskom jeziku Mitar, Marija

Obiteljski nadimci u Držimurcu i Strelcu: motivacija, tvorba i pragmatika Carović, Ines; Novak, 
Kristian

Konjugacijska vrsta glagola uzimati u hrvatskim računalnim korpusima Kirasić, Žana

Rječotvorna analiza neologizama u tekstovima hrvatskih modnih časopisa Kolaković, Nina

Tvorba leksičkih inovacija Bogoslava Šuleka Barlek, Marijeta

Derivacijska tvorba imenica u govoru Vranojelja Kuzminski, Mateja

Rječotvorba leksičkih inovacija u Ilirskim narodnim novinama Stupar, Isidora

Tvorba imenica u govoru Goričana Varošanec, Ana

Velimir Piškorec uz suradnju Sanje Janković: Tomo Maretić na raskrižju filologije i jezične politike. Zagreb: 
Udruga zagrebačkih esperantista, 2015., 116 str. Novak, Kristian
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Deutsch im Diskurs der Illyrischen Bewegung (1835–1843): Bedrohung, Leitbild, Überbrückungsinstrument // 
German Language in the Discourse of the Illyrian Movement (1835–1843). German as a Threat, Role Model and 
Means of Reconciliation

Novak, Kristian; Štebih 
Golub, Barbara

ZNAČENJA UMANJENICA U KAJKAVSKOME  HRVATSKOME KNJIŽEVNOM JEZIKU Novak, Kristian; Štebih 
Golub, Barbara

Neologizmi u časopisima za mlade: semantika, rječotvorba, dinamika mijene Čunović, Nika

Sintaktostilistička analiza novinskih naslova iz kulturne rubrike Zbašnik, Tihana

Sintaksa akuzativa: analiza u osnovnoškolskim i srednjoškolskim udžbenicima Jakovac, Dijana
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